
Швидка допомога та довгострокові 
перспективи для українців

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GmbH за дорученням Федерального уряду Німеч-
чини, ЄС та інших донорів надає постійну підтримку 
українським партнерам. При цьому GIZ не лише надає 
критично необхідну під час війни допомогу людям, але й 
приділяє увагу відбудові країни, яка вже розпочина-
ється. Під час усіх своїх заходів компанія враховує май-
бутній вступ України до ЄС.

Завдяки більш ніж 30-річному досвіду роботи та мережі 
партнерів у всіх регіонах країни GIZ ретельно та прозоро 
враховує потреби людей на місцевому рівні. GIZ діє у чо-
тирьох тематичних напрямах:

GIZ підтримує громади в процесі ВІДБУДОВИ НА МІСЦЯХ 
та консультує з питань НАЛЕЖНОГО ВРЯДУВАННЯ: сильні 
громади мають вирішальне значення для забезпечення по-
треб суспільства та відбудови країни. Тому GIZ співпра-
цює з усіма громадами на підконтрольних уряду України 
територіях та надає їм підтримку в реалізації інфраструк-
турних проєктів, наприклад, у відбудові зруйнованих шкіл. 
Окрім цього, компанія консультує громади щодо підви-
щення ефективності та діджиталізації послуг для грома-
дян, а також допомагає забезпечувати професійну підго-
товку їхнього адміністративного персоналу.

GIZ допомагає надавати медичні та соціальні послуги насе-
ленню задля створення СТІЙКОГО СУСПІЛЬСТВА: аби по-
кращити умови життя українців, які постраждали через 
війну, пропонує різноманітні інструменти медичної та 
психосоціальної підтримки, спрямовані, передусім, на ді-
тей та підлітків. GIZ допомагає відбудовувати лікарні та 
оснащувати їх сучасним медичним обладнанням. Спільно 
з українськими партнерами GIZ також створює ефективну 
систему захисту у надзвичайних ситуаціях.

GIZ підтримує створення надійної системи ЕНЕРГЕТИКИ 
та посилення ЗАХИСТУ КЛІМАТУ: консультує українських 
партнерів щодо підвищення рівня екологічності та стійко-
сті енергетичної системи країни. Для цього GIZ підтримує 
органи влади та підприємства під час реалізації заходів із 
заощадження енергії та допомагає готувати фахівців з еко-
логічно безпечного будівництва та ремонту. Для забезпе-
чення електропостачання в кризовий період GIZ закупо-
вує генератори для лікарень та критично необхідні 
будівельні матеріали для ремонту пошкоджених ліній елек-
тропередачі.

GIZ підтримує СТАЛИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК, аби за-
безпечити достойні доходи та перспективи для громадян: 
задля збереження робочих місць компанія надає консуль-
таційну підтримку малим та середнім підприємствам щодо 
освоєння нових ринків, а також надає оперативну фінан-
сову допомогу. Через війну з України виїхали чимало фа-
хівців – тому GIZ забезпечує підготовку нових працівни-
ків, які є критично необхідними для відбудови країни – чи 
то у сфері охорони здоров’я, чи то у будівельній галузі.
У межах усіх заходів GIZ супроводжує Україну на її шляху 
до ВСТУПУ ДО ЄС. Компанія консультує уряд України з пи-
тань реалізації необхідних реформ, які стосуються, зо-
крема, місцевого самоврядування, верховенства права, 
спрощення процедур торгівлі або регулювання енергетич-
ної галузі та питань захисту клімату. GIZ також надає під-
тримку у створенні передумов для успішної реалізації пла-
нів реформ. Це стосується, наприклад, реформування 

GIZ в Україні 

BUILD 

BACK 

BETTER 

ВІДБУДОВУВАТИ 

УКРАЇНУ ЗАРАДИ 

МАЙБУТНЬОГО



Довідка

Мета	 Стала	відбудова	України	з	
	 урахуванням	потреб	громадян,	
	 підготовка	на	шляху	до	вступу	
	 до	ЄС	–	заради	гідного	
	 майбутнього	для	всіх	українців		

	
Тематичні напрями	 •	Належне	врядування	
	 •	Стійке	суспільство
	 •	Енергетика	та	захист	клімату
	 •		Сталий	економічний	розвиток

	
Загальний бюджет 625	млн	євро

Кількість проєктів	 45
	

Замовники	 Уряд	Німеччини,	ЄС,	Данія,	
	 Швейцарія,	Польща	

	
Партнери	 українські	міністерства,	
Кількість	 громади,	НУО	(та	інші)

працівників	 560	

Швидка допомога одразу після початку 
війни

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України або створення центрів акредитації для сертифіка-
ції продукції українських підприємств відповідно до стан-
дартів ЄС.

GIZ працює в усіх підконтрольних уряду регіонах України 
та, передусім, приділяє увагу тісній співпраці з громадами, 
оскільки саме вони грають вирішальну роль у житті країни 
з початку війни, а також у процесі відбудови, який вже роз-
починається: саме громади мусять відбудовувати школи та 
лікарні, турбуватися про переміщених осіб та забезпечу-
вати функціонування мереж енерго- та водопостачання. 
Спільно з місцевими партнерами GIZ забезпечує враху-
вання потреб населення на місцях, зокрема, потреб враз-
ливих груп населення, до яких належать діти, внутрішньо 
переміщені особи та люди з інвалідністю. Інтенсивний діа-
лог з громадянами дозволяє реалізувати проєкти прозоро 
та у відповідності до наявних потреб. 
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Коли	Росія	розв’язала	війну	проти	України,	GIZ	підтри-
мувала	 українські	 громади	 у	 забезпеченні	 громадян	
критично	 необхідними	 матеріалами:	 наприклад,	 при-
близно	 300	 000	 внутрішньо	 переміщених	 осіб	 за	 під-
тримки	 GIZ	 отримали	 предмети	 щоденного	 вжитку,	 як	
от	 їжу	 та	 одяг.	 Також	 компанія	 підтримала	 зведення	
тимчасового	 житла	 для	 внутрішньо	 переміщених	 осіб.	
Лікарні	 отримали	 близько	 250	 000	 одиниць	медичних	
виробів	та	ліків.	Спільно	з	німецькими	громадами	було	
організовано	постачання	необхідних	матеріалів	для	за-
хисту	у	надзвичайних	ситуаціях	включно	з	обладнанням	
для	пожежної	служби	чи	екскаваторами	 та	 іншим	об-
ладнанням	для	розбору	завалів.	Громади,	які	найбіль-
ше	постраждали	від	війни,	також	отримали	інструменти	
та	матеріал	для	ремонту	систем	електропостачання	 та	
опалення,	зокрема,	приблизно	3000	генераторів,	які	до	
цього	часу	забезпечують	електроенергією	лікарні,	адмі-
ністративні	будівлі	та	центри	надання	адміністративних	
послуг.	Приблизно	300	закладів	професійної	освіти	от-
римали	ІТ	обладнання	та	навчальні	матеріали	для	про-
довження	підготовки	фахівців,	зокрема,	для	відбудови	
країни.

GIZ Україна

GIZ	 є	 ефективним	 партнером	 з	 реалізації	 проєктів,	 який	 супроводжує	
Україну	на	шляху	відновлення.	В	центрі	уваги:	розбудова	комунальної	та	
соціальної	інфраструктури,	надійне	енергопостачання	та	зміцнення	укра-
їнської	економіки.	GIZ	також	супроводжує	Україну	на	ї ї	шляху	до	член-
ства	в	ЄС,	надає	консультації	з	проведення	необхідних	реформ	та	сприяє	
модернізації	 державного	 управління.	 Багаторічна	 співпраця	 та	мережа	
партнерів	у	всіх	регіонах	країни	дозволяють	забезпечити	підтримку	від-
повідно	до	потреб	громадян	і	спрямовану	на	майбутній	розвиток.	Понад	
560	фахівців	працюють	в	GIZ	у	45	проєктах.	Загальний	бюджет	співпраці	
складає	більше	625	млн	євро.
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